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DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA PROWADZONEGO W TRYBIE PODSTAWOWYM – REMONT CZĘŚCI WOJSKOWEJ BOCZNICY KOLEJOWEJ 201 NA TERENIE KOMPLEKSU K-6087 RADOM
WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

            Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 
2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2019, poz. 2019 z późn. zm.) udziela wyjaśnień na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ złożony w Postępowaniu.

Pytanie nr 1

Proszę o wyjaśnienie czy przy wymianie zespołów podzłączowych w torach nr 20a, 200b 
i 200c liczba 33 szt. oznacza 33 szt. podkładów z których należy wykonać komplety (16,5 kpl ) zespołów podzłączowych, czy oznacza 33 kpl. zespołów podzłączowych do wymiany tzn. 33 x 2 szt. = 66 szt. podkładów drewnianych.

Odpowiedź: 

Wymiana 33 szt. zespołów podzłączowych skręconych śrubami  - t. j. zabudowa 66 szt. podkładów drewnianych typ. II-B S sosnowe z kompletnym przytwierdzeniem typ. K, szyny S-49. Dopuszcza się przy wymianie zespołów na stykach szynowych zabudowę podkładek podzłączowych podwójnych oraz łapek starych użytecznych.

Pozostałe akcesoria torowe - materiał nowy.

Pytanie nr 2

Proszę o wyjaśnienie jaki zakres robót ma obejmować zabudowa (odbudowa) przejazdu drogowego w torze nr 200a. Czy należy odbudować nawierzchnię w stanie istniejącym przy użyciu zdemontowanych płyt CBP bez ingerencji w nawierzchnię asfaltową, czy należy wykonać nową podbudowę pod przejazd z wymianą płyt CBP na nowe i wymianą nawierzchni asfaltowej wraz z podbudową (jeżeli tak to proszę o podanie wymiarów nawierzchni asfaltowej do wymiany ww mb lub m2 biorąc pod uwagę nawierzchnie po obu stronach torowiska)
Odpowiedź: 

Po ciągłej wymianie podkładów drewnianych oraz mechanicznym podbiciu toru należy zabudować w przejeździe  2 komplety płyt typ. CBP materiałem nowym,  (płyty środkowe muszą być ze skosem). Na przejeździe płyty betonowe typ. CBP  dopuszcza się
zabudować bez krawężników separacyjnych,  istniejące wykruszenia asfaltu i ubytki  na połączeniu płyt betonowych typ. CBP z nawierzchnią drogową  zaasfaltować  po obu stronach toru  4m od skrajnej szyny. W torze 200a na tym odcinku  występują szyny typ. S49, podkłady drewniane, przytwierdzenie typ. K., rozstaw podkładów drewnianych 0,65m.

Pytanie nr 3

Proszę o informacje czy gruz z wymiany nawierzchni drogowej ma zostać wywieziony 
z miejsca realizacji robót bez konieczności jego utylizacji, czy konieczna jest jego utylizacja i okazania karty przekazania odpadu.
Odpowiedź: 

Gruz z wymiany nawierzchni drogowej  na przejeździe należy zutylizować, nie wymagane jest na gruz okazanie karty przekazania odpadu.
Pytanie nr 4

Proszę o informacje czy Zamawiający dopuszcza wykonanie podbicia mechanicznego torów zespołem podbijarki torowej zainstalowanym do chwytaka koparki dwudrogowej.
Odpowiedź: 

Tak, dopuszcza mechaniczne podbicie  toru zespołem podbijarki torowej zainstalowanej na chwytaku koparki dwudrogowej.
Pytanie nr 5

Proszę o odpowiedź czy należy uwzględnić dosypanie, uzupełnienie tłucznia po podbiciu torów jeżeli tak to proszę o uściślenie ilości tłucznia w tonach lub m3.
Odpowiedź:
Po ciągłej wymianie podkładów drewnianych  i mechanicznym podbiciu 0,150 kmt należy uzupełnić  około 60 ton tłucznia kolejowego.
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